INOVANCE

SV660 Al2|= AME EZIO|H & AE ZEH

EtherCAT.

A — =
= N TN .
¢ ;#1 ) _.f':':.‘*' T\' _ﬁ: _.- J
5 \\_‘_ <. B, #;
= 2 i o



SV660 Al2|= A H Al AH

3.0kHz £ F0Of

t »

QIE{mH|O| A L
m G- | = 1 mtetolg Bl 7ls

4MHz MODBUS RTU

EtherCAT. ™

3 23H|E FoiX| A2 H
t@) 3 @ 350% 8,388,608 A /H}F|

o
o1 AbAr380V



g, A Vet EEQ AIH HAZ & O HHES MO|=S 29 AU

H
MS1H1, MS1H4 B EH & X(|CHEA 350%=2 Z st EA7F st &[0 MetstL|Ct,

=
AHETH AlO|= Ha| st HUYE KL

X 37|
MS1H1
100w 2 &

M 11
—
| I
i :"T TR
: | g HH \@
|
| |
A | =
= d
I I
C | BmAR INOVANCE
MS1
ER ke 38 40
=537 8 8
ol 92 77.5
Zoj(ago|3) 122 109
e 0.47 0.45
1HL7] g T °
sEHo2 0.68 0.64
%|c 65535 HE|H [ F(=y0137)
AT o2 st 236 E AACIE BE GH  EYES AO|X AEHoR |7 MA
2o o HU Hofo] goguch THlol 28stE JHeH Lo

02



CSP HME 7| 1ms

v

CSP HUME F7| 125ps

»
»

712 AN S dEl=
T8 Ut 7|1EL

o Z2|AH 0| M9 74°<7r+7|)
IS620N =Lt SV660N 2| Z

X

"M & O MES HolE & + ASLICH

QHOIN JHLT D4 HE TG

yrds SV660 1S620
A EGESTES 12kHz 8kHz
MRREFY| 625kHz 16kHz
SERZFT| 16kHz 8kHz
AR BT 8kHz 4kHz
JEELC Y E £ IO SH2

03

EtherCAT *SV660N ISGZON
HUESE H2F7I1F7] 2S5
Profile Position(PP) 125uS mS
Homing(HM) 125uS TmS
Cyclic Synchronous Position(CSP) 125u$S TmS
Cyclic Synchronous Velocity(CSV) 125uS 500uS
Profile Velocity(PV) 125uS 500uS
Profile Torque(PT) 125uS 125uS
Cyclic Synchronous Torque(CST) 125u$S 125uS

*125usE 220/ 20X i S7Hs et =X[0|0, dH| X0 F=

EtherCAT Master0f 2} S & L|CH

FHSE

, SME d2l= Y FUo = HMES| F7|7t
420= tfS7tss AHWME F7|7F 125us2 2 gHf
Gain(dB)
A 1.2kHz 2kHz
3 IS 3kHz
-10 \\\\\
~
B SV660N
p W SV660P/A/C
Frequency(Hz) [ 15620

gHlo| FHHC

= ERY TS0 Z[ogL o

2l



SV660 AM{H C2lo|H ¥ Ol 7| ALY

SV660 N S 5R5 1 - (FS) - INT
©) @ ® @ ® ® @
@ MzE[= @HEEY HAMYF @BEEHIHF 6 8K 7= ® 7IEt7|s @ 4
SV660 ME  P:THA S : 220VAC 1R6 - 1.6 A |: H|O|A ORRE HIZt: 7|58/ INT : sl 2lti-&
N : EtherCAT T:380VAC .. FS : *STOCHS
021-21A FH : PCBRE/(E5 &)
026 - 26 A

*STO7| 52| A2 N(EtherCAT)Z2 &0t [ S

SV660P/SV660N SV660P/SV660N SV660P/SV660N SV660P/SV660N SV660P/SV660N
SIZE A SIZE B SIZE C SIZE D SIZE E
50W~400W 550W~750W 850W~1.0kW 1.3kW~3.0kW 4.0kW~7.5kW
ME Calo|H Ak
THa 220V Ched/aha 220V
DEMS S1R6 S2R8 S5R5 S7R6 S012
B4 1R A 1.6 2.8 5.5 7.6 11.6
Z|CH ©F [A] 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0
R EHAH AC200V ~ 240V, CHAH/AMAF AC200V ~ 240V,
+10 ~ -15%, 50/60 Hz +10 ~ -15%, 50/60 Hz
L2 2| &gt ole 50Q/50W 25Q / 60W
24 380V
DHEMS T3R5 T5R4 T8R4 T012 TO17 T021 T026
HA MF (A 35 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
Ao ®ME [A] 11.0 14.0 20.0 29.7 412 52.1 64.2
A Y A& AC380V ~ 440V, +10 ~ -15%, 50/60 Hz
L& 2|4 &gt 100Q / 60W 50Q / 75W 35Q / 100W

40 170 150 28 161 75 2-M4 | 0.6~1.2

50 170 173 37 161 75 2-M4 | 0.6~1.2

W _

55+1 170 | 1731 44 160 75 2-M4 | 0.6~1.2

A

801 170 183 71 160 75 3-M4 | 0.6~1.2

90 250 230 78 240.5 75 4-M4 | 0.6~1.2

04



SV660P A& EZjojE fEdE

05

k9| MEzto|
Che 220V

0| = TE

]
NS LIS .I
M& cato|=2 on/orF gl ]
SLc I57|2 A8
o o= MX| 9HZ|E
AX|g

e

CN1 g

INOVANCE

3| X3 =1

o

Hijo|3 g ool E

MNEDEo 230|3E
A8 SH= 42, 24VDC
ot M E2t0|E AtE

ghuct

HiE{2| 4fA

INOVANCE &

—{I8

L= c2foj2 HE A28 S 70l

PCAZER N & #Hol=

H=O

ME 170 #Ho|=

Hx} &g
CN1 A 0] 2= (BK)E ON/OFF

F1: Q8 38 NEYTI|E Adste
2 : CN31t CN4= St S41 2

320l =, pet CAOjof &
HHOIAE 7tX| 1 Rlel, & HYH F

MEEE F 3|2 #o|g

| (@HE)

MERE] QAE HO|S

WE==—

MS1 RE|



SV660P AE EZjOo|E L EE

Tt MEato|

ARAF 220V :@@ i
— i
HE Kt
X IlE

Lo|= ZH PCAZEQ|O] H&E Aol

Exl' E"—Fl'jl PLCo:l7=!_9. EA| ol

M capol=g onydFe A4 S AOl=

St H57|2 A8Y

mf o= MX| AH7| &

Axjstc *ilijul’écl)jl*llolé

(115 =H])
1
31 XEo|
AV v \
MEZE AAH AHO|E
E<-F——
HiE{2| HFA
MERE F 3|2 #o|E

Hy0|a8 @RI 24VDC
NEELEREEERS EII‘
At83HE AL, 24VDC E
o ME2to|E AtE
ghuct,
HXt Elo| L
CN1 X 0] 2= (BK)2 ON/OFF
F1: 22 3l MY7|E ABSt= 420, P DALOJO] e EBHE MA =, PRF CAIO|E AZSHMUAIR.
F2: CN3Zt CN4E st 84 AHIO|AE 7HX| 1 e, & U H &5 9|2 StLIE MEISHO] AHEE = JASLICH

06



SV660P A|E CZlojH MK

o9l MEzto|
A4+ 380V

ro|= &H

M HET|
ME cajojles
St H57|2

m ol = MA| X

X

3|4 X&) @ =

S 3—

HiE{ 2| gt

HYo|3 & otflSE

Vo=
MERE| 50|25 EI‘

AH&3He 42, 24VDC
e ME2to|E Atg @

=
CN1 M| O{ Al &S (BK)2 ON/OFF

Hxp o]

F1: Q8 3 NEYTI|E Adste
2 : CN31t CN4= S2st S41 2

07

MHEEE F 22 #0]2

PCAZELROf §&E 70l

[L1C] >

12C

R H ME 1/0 #l0|=

S s (R ZH])
LT
i D
V|
| W]
| N2|

N1

Pe
| D]
L C |

MEEE AIAH #Ho|=

AL01, Pt DAPO|O SL HITE K7 %, ot CAHOIS 91
BT OIS 7|1 Qlom, & AUE 3 Yol ofLtE Heie}

AZSHI A2,
H3tol A8 = ASHCH



SV660P AlE EZ2iojE A

Z4
=

CN1 I/0 E{O|'d d9|

W
L
S
3
L
z

DIl pP—OT 9 | HeE(+) 2I0E M=z
DI2 N—OT 10 | 2 20E M2
DI3 INHIBIT 34 | B2 28 FX|
DI4 ALM-RST 8 EERER
DI5 S-ON 33 | MEON
DI8 Home Switch 30 | AT M
DI9 oilf 122 |-
+24V 17 | LR 24v TR S5 EX|, HY HL!:
CoM- 12|20~ 28, = =3 MF: 200mA
COM+ 11 | ¥ YHE2~24v) _
DO1+ | S-RDY* LA Ve — F 3|2 THX} " 2|(SIZE C/D/E)
DO1- | S-RDY- 6 EIXb| ErRb A
D02+ | COIN+ > ok By o2 L1C. L2C Hof 32 HY £ Chat
DO2- | COIN- 4 RS T =3z Aa =9 oR
DO3+ | BK+ 3 | =goja Zgo| = P Ng ME DCHA THRK(SIZE C/D)
DO3- | BK- 2 Pae D. C ol o4 A B EHRf
DO4+ | ALM+ L =TT Uo Ve W ME RE H TR}
DO4- | ALM- 26 PE HX| SHRHSIZE C/D)
DO5+ | HomeAttaint | 28 | ox wmy oz N2. N1 Q| B|ME| HAZA THRKSIZE F)
DO5- | Home Attain- 27
CN3, CN4 S4! THxt
PULSH N . e Mo HH TS MSHA
PULS- 43 T PN 8 GND 8 GND
SIGN+ 37 | oS E2I0l2 A ) Ad+BY 90& PlYA 1 CANH 1 CANH
RE ZYH ¢ CW + CCW > CANL 2 CANL
| SIGN- 39
;I HPULSH 38 e e e o 3 CANGND 3 CANGND
;| HPULS- 36 4 RS485+ 4 RS485+
= 2 |oe om 5m 8 5 RS485- 5 RS485-
HSIGN- 20 6 RS232-TXD 6 RS232-TXD
PULLHI 35 | X8 Bro 92 MY 9F Cixf 7 RS232-RXD 7 RS232-RXD
GND 29 | M= HE Aolx PE(X E2]|0]0])
247 DABASL HEWAYS A0 AR T + GiEUT T SVBBOASI SVBROCE CANELS BRI S BIHI
F 3|2 X} HO|(SIZE A/B) CN2 AL THR} 2|
EHxL 7|2 \ LR s NEEE
L1, L2 (L1, L2. L3) F oz MYl §Q chXp = 23H|E ZEX| |23H|E HOiX|
Po. Ne ME DCHA CHR 1 +5V +5V
Rr C (Bx D O Qe B|M X M4 TR} 2 ov ov
U Vo W ME B H& CHR} 3 - -
PE ESPNIPN; 4 - -
5 PS+ PS+
F LS 0to| 22 SIZE-BQ| F 3|2 CHAFZ|S QLCt 6 oo oo
I JES PE PE




SV660P AME =2}

O|H M& HIME

AME Eglo|E=

7, S-RDY+(DO1+)
oy <__6) sRDY-(DOL)
20V 17
1 COMH11 5 | COIN+(DO2+)
<4} coin-(D02-)
Mursta|o| e ,_P-OT(DIL)| & 4-;“1‘1 g:g =4
N 3) BK+ (D0O3+) AFEN =
gurskalole | N-OT(DI2)1D 4;E:m ‘Q 2] BK- (003 chLb
ZAQIBIX| /_INHIBIT(DI3)| 74 4;““‘1 g:; 1), ALM+{DO4+)
<26 | ALM-(D04,)
wmem | oawestoeln | 4pofps]
28 JHomeAttain+(DO5+
MEON | sonpig | 4palf=(] <27 [Homeattain-(D05-
MY HomeSwitch(DI8)| 3n | 4. ikil ﬁ:;
2
o ™ol ,0gol(DI9)12 H;-ikﬂ ﬂ:g
CoM- |14
g
u-u\olxlxla 21 paos ,A
X% Q3 i M(A|CHZTH: 200K PPS) 2.4K0 nleao- [ | [ >—AauE
QEZHE 4l Zjelcato| B - v
PULLHI[35] 2.4kQ
25) PBO _
PuLS PULSE* - = <I/\‘< 2] pe0- f [ >—susn e
[cW A%h PULSE 43 = v 2 "2 A5 &Y
=3 2.4kQ =5
— 13} PZO+i p
2.4k0
- ZUEY
37 24001 244 P20 v/ J>—
SIGNJ SIGN+ - 2
[CCW B4 39 - GND
SIGN- L 9 1 GND
uﬂAleIxIE1 5
U3 v M & THFTh4= 4M PPS)
E}?_'EEFOIE%'E—‘.
+
PULS HPULSE+ | 38
[CW A% HPULSE- | 36 J>
F3
44)PZ-OUT °.1|-=|'-E‘| Zﬁ"
HSIGN+| 42 29) GND o= HE 5
o HSIGN- | 40 J> XD
GND |29
PERIEE HUE]
FEVEEE
1 UE +24v 0t ME2H0|, MY 20~28V, X|Cf &3 ©E 200mA
2 :DI81t DI9= %Dl OB &, 7|'501I et A ElSHo MEOH'AIR
F3: NS EA ¥ 0 HA ] Z0f MEISHO] HiM St Al metoly £V 4-EE2 K& HA Qo= o] JUSLICH
w2 oot WHOlE ASE EIAE Ho| HO|=S AFBSID, o BEF PEO| GIZS{00F TLICL GNDE 4§ Als 1le st

AZBI0] FHAL.

F4:DO EHS 93t 0tg A1§ar |[= 1740| F=H|StAOF St MU= 5~24V YL},
DOXEE = #|Cf 30VDC 2 50mA & % Xl gLt

5. 03 FOt+ 28 BA K5 2Hol= HEE EQAE HO AO|E2S2 AT, &
£ 49 Mz et 017*o+04 FAAL.

09

a1
E

£t

PEO| A

AZASHO{OF LT GND



SV660N AlE EZjo|E &K

ow o)
CA“E°JIO1 g% 702
g

STOH AETHX}
e AMEzto]
CHab 220V — :‘ EEB
HAAZS 9

HE XL S AolE EtherCAT PLC E4I ¢1Z
10| = TE —{[[H8

MH 1/0 #Ho|&

(Z=H) EtherCAT &9 ZHEER EA A
HXF HE7|

M EaH0[=2 ON/OFF |
gL 957|8 A8
mf o= MX| X 7| &
AR

3| X&)
S MERE] AIALG HO|S

HY0o|3 & oIS E

MEDEO E70|3 &
A8 3tE 42, 24VDC
e ME |’O|E AL
ghuct.

HiE{ 2| gt

M} 2O
CN1 H| 0] 213 (BK)2 ON/OFF

MEBE = 3|2 70|12

MS1 2E

1: 28 3| Mg7|E AESt= ER0=, Pt CALO[Of HZSHYAIL,
ZF2 1 CN31t CN4= S8 S4 QEHO|AE 7HX|2 /ot & AHYH & Yo|2 StLE MYsto Ar8d = JAFLICL

10



11

SV660N A E EZjo|E FME

e A Ez2}o|
A4 220v

EOo|= EE

HI FHY
MNE E210|2Z ON/

EE

\.lél;r
SILICH MET|E A8

o= MX| AHM7IE
EX|guc.

21 x|

— {8

= |
PCAZE

=) M= 10 AHlo|2

(A =H])

HiE{ 2| 2t

Hyo|38 Y23 2avde

MEZEQO Efo|AE
A8 42, 24VDC

el ME2I0IE ALE @
BLICt
HX 2ol L

CN1 X|0] &= (BK)Z ON/OFF

‘—,

F1: 27 3|l Metv|§ AES= F
F2: 47| HE2 3¢ 220ve AEY

MEEE F 2|2 #0]2

EtherCAT PLC £ A

70l=

MEDZE AAH HO|E

EtherCAT &% HEEZ &

Al

(i}

el

=

o

z



SV660N AlE EZjojlE fEdE

atgl MEz2to|
A4 380V

ES-T
Cj% Eajols
HAAHS 93t
£ Aol

EtherCAT PLC S4I &4

CN3 =
CN4 = j@%

Hx ®MEI|
ME EE2I0|EE O
S ME7|E
o of = AMX| |
EREEES

Juot 2

'_
=
O

]
| R | EtherCAT 49| HEZ2 EA 1A
| S | :
r T (R FEH])
W == T
z3 (0]
N1
. [P
31 M| =1 [ D]
{ C |
MERE AJIAH #H 0|
- (I | o
=]
HiE{ 2| BfA
\
= 3 =
Hy0|aL OigZ MEZE F 3|2 #0|S
MEDEo o032 24vde
A8 SHE 42, 24VDC /=
o ME2t0|E AL I‘
ghct,

M 2o L
CN1 X 0] A= (BK)E ON/OFF —_

MS1 2 E

F1: 8 ol Met7|E AAsts 0=, P CALO|Of SIASHUA|2.
Z2 A 7| AL 34 380ve| AR QL|Ct
b N

12



SV660N A2 EZjo|E HA

CN1 170 E{O|d ™9

ol

DI P-OT 10 | e+ 20lE =z
DI2 N-OT 9 S£igk-) 2[0|E M=
DI3 HomeSwitch 8 ™ MM
DI4 TouchProbe2 7 Bl Z2H 2
DI5 TouchProbet 11 HXA Z2E 1
o4 15 | W24y TR 3T B, HY He
(o] 1 .
HE; COM- 14 | 20 ~ 28V, Z|T{f £3 TF: 200mA
COM+ 13 | ©E dFH2~24v)
DO1+ | S-RDY+ 1 ME 2]
DO1- | S-RDY- 6
D02+ ALM+ 3 ot} HFAH
=20 2 o
DO2- | ALM- 2
DO3+ | BK+ 5 .
203 A=
DO3- | BK- 4
CN2 AL THX} "o
A HEl
TS
23H|E ZEK| | 23H|E HCYX|
1 +5V +5V
2 ov ov
3 B B
4 R -
5 PS+ PS+
6 PS- PS-
Alo|& PE PE
F 3|2 THXt 42| (SIZE A/B)
Ext7|= \ [FPNE=E
L1, L2 (L1, L2, L3) 3|2 M9 EQ Cixt
Po. No ME DCH{A TRR}
Fo C (R D\ O 9% ol M Y chRt
Ud Vo W ME DE ®2 ohx}
PE BX| SRt
F . &% Qo] Zte SIZE-BO| F 3|2 CHRPZ| = L.
F 3|2 THXt O (SIZE C/D/E)
EIXp7| S | EIXFE R
L1C. L2C Mo 3|z el ¢ chxt
ReS. T F 32 MY £ TR
Por No ME DCH A THRK(SIZE C/D)
Pe« D. C QI o XM H& Tt
U Vo W ME DE M ohxp
PE HX| EXKSIZE C/D)
N2. N1 Qe 2|HE AZ THRKSIZE E)

13

P WO

REEE

RS232-TXD

RS232-RXD

GND

PE(2E2{|0[0)

CN6 STO X}

ol
=

=l

bl [E

STO1

Alw |

STO2




SV660N AME EZi0|H H= HjME

AME Eglo|=
S0 7|
TD+]9 ;”};\: TD+[1
}im 10 ‘/i -2 %{
rof(11 V)0 Ro{3
}%RD— 14 V/ RD-|6 %E
ge g & CN3/CN4
TD+]9 ;,\‘ D+ 1
}go- 10 / TD- 2 3{
rRo<[11 (Vo RDA[3
RD-|14 V/ RD-|6 %{

g
24V
cwvaalis T 1) S-RDY+(DO1+)
=2 [ comilis 6| S-RDY-(DO1-)
. poTDi10 [ 47KD EE HEfE
g 0 E ( 3 | ALM+(DO2+) -
270 E ALM-(DO2- h
Susran|e , N-OT(DI2)| 9 ; E:g
] 5| BK+(DO3+)
MM | HomeSwitch(DI3)[ 8 | 4.7kQ|§¥= «__ 4] BK-(DO3-)
ElX|Z2H) ToychProbe2(DI4)| 7 [ a7ka E}
E{X|Z2H1 TouchProbel(DI5) 11 47k0 E:g
COM- |14
g8

F1: 70|22 7t 12]5 0] &2 HEE AHO|SS AFESIYAIL,

2 LHE +24v Ot A Eeto], ML 20~28V, Z[CH £ ™ F 200mA
F3:D0 £33 st ot ME2t0|= 0] FH|SEAOf st MU= 5~24v YL|CH DOXZE = %[0 30VDC 2t
50mA MHRE X[ @

14



SV660N EtherCAT EZ! FtherCAT

Open technology - It’s proven in use

EtherCAT2 11 d52|, X HIE2=2 ALE37| 7|2 LYE CIA 402 Profile type (CoE)

O|HUE 7|¢to 2 st Jlonf, K% EZEEX| £40] B Profile position mode (PP)

7ts 2 LICt CoE(Can application protocol over EtherCAT)& B Profile velocity mode (PV)

7H& 92| AF2 &= EtherCAT EAl Z2EZEEMN, H 57| B Profile torque mode (PT)

Ojolge ©2of 80| gL|Ct Cok= £t &7| HO|H ueta m Homing mode (HM)

23t PDO 74 HZtLEE M3EL ct. m Cyclic synchronous position mode (CSP)

m Cyclic synchronous velocity mode (CSV)
Ezlole Z=2ntY CiA402(IEC61800-7-201)2 EtherCATO]| B Cyclic synchronous torque mode (CST)
YE[0f, SV66ON AME EEO|E = CiA 402 Z2OfUS

ot AFLICH

SV660N2 2 T El EtherCAT A|AEIO| M of

AN 12

AM600

7

@

Y /
4,

Lrrrrrsssrssneeyecclll

15



E XI ——
SV660N EtherCAT =49 EtherCAT:
EtherCAT2 11 5, HEHOA 2 2XH0|H AT AtE0| 758HL C}.

Ol M SV660NS AlE%ct L ELIT 74 o

|l""'-"*_..I'll'i'\‘-ﬂ-"'lI [ [ aan [ VeeryPeage [« Cow 0 Oereilgy
| WyCemy Gyruss 5 Driee Poplinde (14 o | O impen BUS Tia i mpac G511 ] o ECT M | Zaammin 5 Teem

EtherCAT 7+'d o + CANOpen Z& + MODBUS TCP/IP M ¢ =™

>
<
(o))
o
o
rulrl
u}rl

16



PC 2Z EQO InoDriverShop

STUNE s TN S ==
—‘f'— -C‘)-I' J_II;I‘ g E Dlﬂ E % —;F— xo-l -C‘)-I'_Tl_l | Seff-adjustment mode (STEP1) Vibration suppression control
pARS! ar=x kA = H S It is recommended to change the mode ) . =
7l a8 HE 49 HOlE 2ES in the static state orin the stop state! fibxetix g % Setting
=2 MEHS E L] St
AI- o x|-7|- I_-| = Ol' O:I TT O | L‘l I:l-- () Interpolation mode + ineria automatic id... Vibration suppression switch
(7) Normal mode + inertia automatic identfi... 7)Open
(") Fast posttioning mode + inertia automati... (7) Close
() Manual mode (@ Default (10 minutes)
Load inertia ratio setting (STEPZ) Rigidity setting (STEP3)
Inertia a The higher the rigidity level, the stronger the

gain and the faster the response, but the

\\‘\ I.l.l.l’

& 18 24
-1 \ 30
=0 36

P 11

7

ETUNE b = =
ololo| &t¢f QIX|Z JOGR Xt ey | TN DRSS | |
One-Click@ 2 E S A|ZFstL|C}
ETUNE 0| = Ccte2at 22 7+ 0| N |
SVIT ol ET B=E & Fiscirocating postive Clemsnay Borward L |
_75_|7E||2§ -75-755' E::ull—l El'. Lk postion seting
N _ 06 e & on .
23 2 BUE Diet0)g = 0
& /9K 22 Aol dmimie '
SE 2D HE AR v
-E3X™ 2y
-=X 2H, 2ls AN EH
-3 A2l e ie e posia .| O 18 fiate gt i .
1 1 cormmand urd -] 1P sommand
R e e s
e [

17



PC 2Z E3X InoDriverShop

U UM HEs Oz E HES EH 24

Read Blackb..| [Clear Blackb..

Channel Selection

00 status " Speed feedback
Current feedback Position reference
Torque reference Torque reference
HOEZ2E Speed reference
I-axi=z instruction

HOEZ9

HOE30

m

Fhaze T feedback current
Fhaze ¥V feedback current

Speed feedbaclk
Specd roferomee |

Control word

Status word

Single—twn absolute posi
Following error

Fosition reference hd
- e o e e
o|2| e Ao 2LEH & S 4% L T Ao Ogf= 2F
ZH[o| SISO Ldoh YES LE 27t ot Agj= 2 EFM0| 7tsLCh £, fX], ES &
Hot= 42 02| 48 =20 2L H & 5 A0, XAst EBE w82 B4 S 7tsdHA gL Ch

ol=x= 2 3=
uEE—1 AoI'EI'IE ?Ll"n'_'o'" ELIE'I
j?-m:n-'“.'h'f!‘-“_-l ] o i@l oFr ()
—_—
O setting ] Faorced Df inpaut i

1= {"} Posithve fimit swi Farced DO cutput

[ = Ch fan funct ¥

DIDO funciion n = U Nk e Cloge Fonted function ST :;:
o ) Harme iich Fault [ ot
sy U Touch prates 2 Besken sutpu f_:] :x:

mu () Toich probe 1

10 monitering Write Read

1/ setting _

oL Lo Positive limit swit v“ MNormall vl
i Mo definition .
DI/DO function m S-ON Mormall - [ Servo ready v] [ Mormall 'l éii

Fault reset

el - 3002+
[Normai [ Faut <] [Normall_»] 155
o Megative _Iimit switch Nomall SEat:
Home switch [ Brake output '] [ Normall 'l aDoa-

DIS 11 Emergency stop Normall -

Touch probe 1
Touch probe 2

Mg E2toj=o] @53 HHE HBHOR BUH & $U1, 12 7|5 SHE e

18



PC 2 E2Q[ 0] InoDriveShop

=, EtherCAT HEQ Y MR E2I0|E CtF Di2tO|E 22|

[ . =
— T d [nen) b
AL Fow bde  fen i o=
L]
Parimecio massgene

EtherCAT 0] & =l SV660N AME EZ}0|E Hmb2t0|HE SHAHO| 22| & %= U
ME EEIO|EE StLt StLt MEZotst= AlZt S =108 &Y 5= JSL|TH
7|Et 8% 7|5
715 - M8, BLE 5 - =
W I}j2t0|E 97|/A 7] mRENE Aol Y
FEEEDEENEEEELE mO|HAIO} 2F EY
B DI/DO 2T Hmazfo|M B O[7tL| A Ot 2[A|A

ERAEZRATIEROL)
mAIEYOf A

B JOG Run

B Position JOG



MS1 A E BE| A Sl J|= AFQF

@ BY3H L @ |0|a UM @ .H.;':i
©) 0|L-|A|o} ® MY AL TTE=
voe ® ® © © 000 o H1 : X2H4d,040/60/80 B : 220V i~ ::1I8I§+2°w
H2 : K2 01007130 D : 380V =
H3 : S2d,00130/180 P (? 52511|j§
H4 : 32 3 = = : =2
SHEOeE g 23H|E H %]
= *F{UE| EFQl
= oeenze Gl Ak i
3:71, 82 SEERETE
Mes 2 Ef

P67 CHS
L A 74YE
3
180Z
A4KW P65 LS
Z|EM FA HHYE
5.5kW (MSTH1/MS1H4 Bt i 2)

7.5kwW o

21
ME 2E 29 MR O AlOF
[Nm] [Arms] [Nm] [RPM] [RPM] [Nm/Arms] [10 %kg-m?]
MS1H1
MS1H1-05B30CB-[ 1] ][ 1Z | 0.05 0.16 0.56 1.3 4.7 0.15 0.026(0.028)
MS1H1-10B30CB-[][J[1[]Z 0.1 0.32 1.12 1.3 4.7 0.26 0.041(0.043)
MS1H1-20B30CB-[1[][1[1Z 0.2 0.64 2.24 15 5.8 0.46 0.207(0.220)
MS1H1-40B30CB-[1[J[1[]Z 0.4 1.27 4.46 2.8 10.1 3000 6000 0.53 0.376(0.390) 220
MS1H1-55B30CB-[IL][1[JZ [ 0.55 1.75 6.13 3.8 15.0 0.49 1.06
MS1H1-75B30CB-[ 1] ][1Z | 0.75 2.39 8.36 4.8 16.9 0.58 1.38(1.43)
MS1H1-10C30CB-[][ ][] 1Z 1.0 3.18 11.1 7.6 28 0.46 1.75
MS1H2
MS1H2-10C30CB-[][I[][1Z 1.0 3.18 9.54 7.5 23 6000 0.43 1.87(3.12) 220
MS1H2-15C30CB-[ ][] 1Z 1.5 4.9 14.7 10.8 32 5000 0.45 2.46(3.71)
MS1H2-10C30CD-[I[I[1[]Z 1.0 3.18 9.54 3.65 11 6000 0.87 1.87(3.12)
MS1H2-15C30CD-J[IJJZ| 1.5 4.9 14.7 4.5 14 1.09 2.46(3.71)
MS1H2-20C30CD-[J[1C]1Z| 2.0 6.36 19.1 5.89 20 3000 1.08 3.06(4.31)
MS1H2-25C30CD-J[1JJZ| 2.5 7.96 239 7.56 25 5000 1.05 3.65(4.9) 380
MS1H2-30C30CD-LJ[1L][1Z| 3.0 9.8 294 10 30 0.98 7.72(10.22)
MS1H2-40C30CD-LI[I[I[1Z| 4.0 12.6 37.8 13.6 40.8 0.93 12.1(14.6)
MS1H2-50C30CD-J[1J[JZ| 5.0 15.8 47.6 16 48 1.07 15.4(17.9)
MS1H3
MS1H3-85B15CB-[ 1 ][ 1[JZ | 0.85 5.39 13.5 6.6 16.5 0.9 13.3(14) 220
MS1H3-13C15CB-[][I[1[1Z 1.3 8.34 20.85 10 25 0.9 17.8(18.5)
MS1H3-85B15CD-[ ][ ][ 1[1Z| 0.85 5.39 13.5 3.3 8.25 1.75 13.3(14)
MS1H3-13C15CD-J1CJ1Z| 1.3 8.34 20.85 5 12.5 1.78 17.8(18.5)
MS1H3-18C15CD-[1[1[1[]Z 1.8 11.5 28.75 6.6 16.5 1500 3000 1.8 25(25.7)
MS1H3-29C15CD-J[1JJZ| 2.9 18.6 37.2 11.9 28 1.7 55(57.2) 380
MS1H3-44C15CD-J[1LJ1Z| 4.4 28.4 711 16.5 40.5 1.93 88.9(90.8)
MS1H3-55C15CD-LII[I[1Z| 5.5 35 87.6 20.85 52 1.8 107(109.5)
MS1H3-75C15CD-J1JJZ| 7.5 48 119 257 65 1.92 141(143.1)
MS1H4
MS1H4-40B30CB-[1[][1[]Z 0.4 1.27 4.46 2.8 10.1 3000 6000 0.53 0.657(0.667) 220
MS1H4-75B30CB-[ 1L ][ 1[JZ | 0.75 2.39 8.36 4.8 16.9 0.58 2(2.012)

20



(n0Z2) mlofe= Al

la® Ay

SV660 I STR6I | SV660 [ S2R8I SV660 [ S5R5I SV660 O S7R6I SV660 0 S012!
CHAF 220V ChAF 220V CHART/ ab 220V CHAMT/ ahab220v
50W. 100W.
200W 550W. 750W 850W. 1.0kw 1.3kW. 1.5kW

MSTH1-05B30CB
MSTH1-10B30CB
MS1TH1-20B30CB

MS1H1-40B30CB
MS1H4-40B30CB

MS1TH1-55B30CB

(E2fo|2EERE)

MS1H1-75B30CB
MS1H4-75B30CB

MSTH1-10C30CB
(EEO[A2HES)
MSTH2-10C30CB
MS1H3-85B15CB

MSTH3-13C15CB
MSTH2-15C30CB

(nosE) mlofz= Ay

la® Hly

* 7R6

21

SV660 [ T3R5I SV660 [ T5R4| SV660 [ T8R4 SV660 [ TO12I SV660 I TO171 | SV660 1 T0211 | SV660 [ T026!
& 380V o4k 380V 24 380V
s £ £
R
1.0kW. 1.3kW. 1.8kW. 2.0kW. 4.0kW. 4.4kW.
850W 1 5kW 2 5lW 2.9kW. 3.0kW 5 OkW 5.5kwW 7.5kW
MS1H3-13C15CD | MS1H3-18C15CD MSTH3-29C15CD MS1H3-44C15CD
MS1H3-85B15CD| MS1H2-10C30CD | MS1H2-20C30CD MS1H2-30C30CD MS1H2-40C30CD|MS1H3-55C15CD|MS1H3-75C15CD
MS1H2-15C30CD | MS1H2-25C30CD MS1H2-50C30CD

9012 ZHO &

o
oT

ChAF OI

CEHAF OF AFAF

O o

Y210| 7H5

=A7IEEe R

9l

Ho



ME HE Y X+

MS1H1 Al2|= 2™ K| (Vv

rated

= 3,000RPM, V__ = 6,000 RPM)

LH

slConl BLA
® ®
) ®
o . TP
O
. oc L2

E
H
=]
$h6

11002

1B h7

Of 0. 04[4

33h6
1002

318 b7
O 20.04[A

Whg """

MS1H1-05B30CB-A3][JZ(-S) 40 ( 82 , | 25205 46 2-045| 34 5 25405 | 054035
MS1H1-10B30CB-A3[1Z(-S) 40 ( ZZ)éS , | 25205 46 2-045| 34 5 25405 | 054035
MS1H1-20B30CB-A3Z(-S) 60 ( %g , | 30205 70 4-055| 44 75 3405 | 0.5+0.35
MS1H1-40B30CB-A3[1[JZ(-S) 60 ( 19119 )| 30x05 70 4-055| 44 75 3:05 | 05035
MS1H1-55B30CB-A331Z(-S) 80 962 | 35105 90 4-07 54 7.7 3:05 | 05035
MS1H1-75B30CB-A3[1JZ(-S) 80 ( 1% , | 35%0s 90 4-07 54 77 3+05 | 05+035
MS1H1-10C30CB-A331Z(-S) 80 1182 | 35:05 90 4-07 54 7.7 3:05 | 05035

0.39

MS1H1-05B30CB-A3[I1Z(-S) 30 8 M3x6 | 155 62 3 3 : (0.50)
MS1H1-10B30CB-A3[IJZ(-S) 30 8 M3x6 | 155 62 } ’ ’ ( 06 )
MS1H1-20B30CB-A3011Z(-S) 50 14 M5x8 | 165 11 5 5 5 ( ?112 :
MS1H1-40B30CB-A31C1Z(-S) 50 14 | Msxg | 165 | 11 5 5 5| 1)
MS1H1-55B30CB-A331Z(-S) 70 19 | M6x20| 25 155 6 6 6 185
MS1H1-75B30CB-A3CIC1Z(-S) 70 19 M6x20| 25 155 6 6 6 ( g:;g :
70 19 M6x20 25 15.5 6 6 6 2.55

MS1H1-10C30CB-A331Z(-S)

22



MS1H2 Al2|= ™ K| (Vv

rated

= 3,000RPM, V__ = 5,000/6,000)

KB2

KB1

[O[0.06/A

LK

LL

LE

LG

LR

110

Thi1

23 7

| =g

lc | w R | LA lz |Kkat | kB1 | kA2 | kB2 | LG

(mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) |(mm)| (mm) [ (mm) | (mm) |(mm)
MS1H2-10C30CB(D)-A30J00Z | 100 (21163‘_‘5) 45+1 | 115 | 4-07 | 88 (91‘(‘)'15) 74 (13322) 10 |5+0.3|25+0.75 95
MS1H2-15C30CB(D)-A30I00Z | 100 (;gg) 4541 | 115 | 4-07 | 88 (1 11335) 74 (;?g:g) 10 |5+03(2.5£0.75 95
MS1H2-20C30CD-A3[]JZ(-S4) 100 (g;‘;) 45+1 | 115 | 407 | 88 (114;%5) 74 (129:’45) 10 |5£0.3[2.5:0.75 95
MS1H2-25C30CD-A30IC1Z(-54) 100 (221365) 45:1 | 115 | 4-07 | 88 (1167935) 74 (221395) 10 |5£0.3[2.5£0.75 95
MS1H2-30C30CD-A30Z(-54) 130 (igﬁjﬁ) 63+1 | 145 | 4-09 | 103 (BS) 74 (;iig) 14 |6+03]0.5+0.75 110
MS1H2-40C30CD-A3[IC1Z(-S4) 130 (ggé) 63+1 | 145 | 409 | 103 JZ??) 74 (gg;) 14 |6+0.3]0.5+0.75] 110
MS1H2-50C30CD-A3[1C1Z(-54) 130 (ggg:g) 63+1 | 145 | 4-09 | 103 (ggl) 74 (g;:g) 14 |6+03[05+0.75 110

e
(Egola%)
MS1H2-10C30CB(D)-A3[IIZ | 24 |M8x16| 36 20% | 8 8 7 (2?111 )
MS1H2-15C30CB(D)-A30ICIZ | 24 |Msx16| 36 20%:2 8 8 7 (323) @& |MI-DTL-5015| MI-DTL-5015
: L2 )i 210 |3102620-18P | 3102E20-29P
MS1H2-20C30CD-A3[IIZ(-S4) 24 |M8x16| 36 20% | 8 8 7| 57
MS1H2-25C30CD-A3CICIZ(-S4) 24 |M8x16| 36 | 200 | 8 8 / (895585)
MS1H2-30C30CD-A3LICIZ(-S4) 28 |M8x20| 54 24% | 8 8 7 | 1073
(132) . |MI-DTL-5015| MI-DTL-5015
MS1H2-40C30CD-A3[1JZ(-S4)| 28 |[M8x20| 54 24%2 8 8 7 (17'9) E%EE 3102E20-18P | 3102E20-29P
: =
MS1H2-50C30CD-A3[1[1Z(-S4) 28 [M8x20| 54 | 24% | 8 8 T 123 )

23



ME BE oI X+

MS1H3 Al2|= 20 XV

= 1,500RPM, V__ = 3,000 RPM)

rated

KB2

KB1 QE

o
. %Q) TT00R
LJ w | T
¢S h6 1~ (222 AF) ]
= =1 3 o
T S} 2l N C\
A
#1003 KW N9 Whs
LE ﬁi @F
KH
N G " Thit
=1

NZE ST BU | ST

MS1H3-85B15CB(D)-A3000Z | 130 (lgg) 5541 | 145 | 4-09 | 103 | 725 | 74 (12?) 14 4 |05+0.75 110
MS1H3-13C15CB(D)-A3000Z | 130 (18;) 5541 | 145 | 4-09 | 103 | 895 | 74 (1‘7"3) 14 4 |os5+075 110
MS1H3-18C15CD-A3]0Z 130 (;?;) 5541 | 145 | 4-#9 | 103 1075 | 74 (182) 14 4 |o5+075 110
197 136 177
MS1H3-29C15CD-A3[11Z 180 79¢1 | 200 |4-0135 138 74 18 [3.2+0.3[03+0.75 114.3
e (273) (134) (253)
230 169 210
- - 180 79¢1 | 200 |4-0135 138 74 18 [3.2+0.3[03+0.75 114.3
MS1H3-44C15CD-A311Z o0 e e 3.2+0.3(0.3+
274 213 254
MS1H3-55C15CD-A3[11Z 180 113+1| 200 |4-®135 138 74 18 [3.2+0.3[03+0.75 114.3
S1H3-55C15CD-A300] (550) 11 520) +
330 269 310
MS1H3-75C15CD-A3]]Z 180 113+1| 200 |4-®135 138 74 18 [3.2+0.3[0.3+0.75 114.3
2 (407) (267) (386) *
LN ELEE
(=o]a%)
MS1H3-85B15CB(D)-A30000Z | 22 |M6x20| 36 | 18%: 8 8 7 g :
MS1H3-13C15CB(D)-A30IC0Z | 22 |M6x20| 36 | 18%: 8 8 7 8 fo’f‘ MI-DTL-5015 | MI-DTL-5015
(95) | 27 |3102E20-18P | 3102E20-29P
MS1H3-18C15CD-A3[1[1Z 22 |mex20| 36 | 18%: 8 8 it 215 :
MS1H3-29C15CD-A3]]Z 35 |M12x25| 65 | 30%: 0] 10| 8 | ;g :
MS1H3-44C15CD-A3]0Z 35 |M12x25] 65 | 30%: 10 10 | 8 [195
30O - |MI-DTL-5015 | MI-DTL-5015
MS1H3-55C15CD-A3]]Z 42 |M16x32] 96 | 37%: 12 12 | 8 (gg) = oy |3102620-22P | 3102E20-29P
MS1H3-75C15CD-A3]0Z 42 |M16x32| 96 | 37% 12 28| ig :

24



MS1H4 A2 = 2™ K| (Vv

rated

= 3,000RPM, V__ = 6,000 RPM)

LG

[_L [0.08[A] [
N
- TTRTTITY 7 S
B O bl
i s 1 A SR
I ~
i
- | W — Ei|
G LK |__\_| O

LL

LE

LR

Wh8

MS1H4-40B30CB-A3[1]Z(-S) 60 (]gg) 30£05 | 70 4-055 | 44 75 3+0.5 | 0.5+0.35
MS1H4-75B30CB-A31JZ(-S) 80 (mg) 35:05| 90 4-07 54 7.7 3+05 | 054035

MS1H4-40B30CB-A3[11Z(-S) 50 14 M5x8 16.5 1 5 3 > (1'22)
MS1H4-75B30CB-A3IJZ(-S) 70 19 | Méx20| 25 155 6 6 6 (3'32)

25



ME BE| Eg-25 ZM

ARS2HYY) BEU2HYY)

i

MS1H1-40B30CB

MS1H1-05B30CB MS1H1-10B30CB MS1H1-20B30CB MS1H4-40B30CB
6000 ) 6000 |\ 6000 |\ \ 6000 ) \
2 5000 25000 2 5000 \ 2 5000 \
% 4000 § 4000 ,_‘5 4000 % 4000
S 3000 B 8 3000 B T 3000 S 3000
= A = A = A B = A B
2000 2000 2000 2000
1000 1000 1000 1000
0 015 03 045 06 0 03 06 09 12 0 06 12 18 24 0 12 24 36 48
£3 (N-m) £3 (N-m) £3 (N-m) £3 (Nm)
MS1H1-75B30CB
MS1H1-55B30CB MS1H4-75B30CB MS1H1-10C30CB
. 6000 \ ) 6000 \_ R 6000 T\
4 5000 \\ 4 5000 \C 4 5000
= 4000 = 4000 = 4000
'g 3000 B g 3000 B g 3000 B
= 2000 = 2000 ~ 2000
1000 1000 1000
0 16 32 48 64 0 25 5 75 10 0 3 6 9 12
£3 (N-m) £3 (N-m) £3 (Nm)
MS1H2-10C30C] MS1H2-15C30C] MS1H2-20C30CD MS1H2-25C30CD
6000 6000 6000 6000
= 5000 = 5000 25000 2 5000
= \ = \ N = \ . & \ ~
= 4000 = 4000 N = 4000 — = 4000 "~
k=l B 3 B 3 B 3 B
3000 3000 3000 3000
£ A £} A = A = A
2000 2000 2000 2000
1000 1000 1000 1000
MS1H2 0 2 4 6 8 10 0 3 6 9 1215 0 4 8 12 16 20 0 5 10 15 20 25
x-l J'I;|-A°'I E3 (N-m) E3 (N'm) E3 (N-m) E3 (N'm)
=9 at MS1H2-30C30CD MS1H2-40C30CD MS1H2-50C30CD
SO o 6000 6000 6000
E 5000 ' E 5000 \} ﬁ 5000 \
= 4000 = 4000 N £ 4000
3 B 3 B 3 B
g 3000 g 3000 § 3000
~ 2000 ~ 2000 ~ 2000
1000 1000 1000
0 6 12 18 24 30 0 8 16 24 32 40 0 10 20 30 40 50
£3 (N-m) £3 (N-m) £3 (Nm)
MS1H3-85B15C[] MS1H3-13C15C[] MS1H3-18C15CD MS1H3-29C15CD
3500 3500 3500 3500
3000 3000 3000 3000
2 2500 AN 2 2500 AN\ 2 2500 N\ 2 2500 \ N\
% N = N % %
= 2000 = 2000 \ N = 2000 \ = 2000 \
= N = N = =
T 1500 2 T 1500 2 T 1500 2 T 1500 2
2 A £} A £ A = A
1000 1000 1000 1000
500 500 500 500
3 6 9 1215 0 5 10 15 20 25 0 6 12 18 24 30 0 8 16 24 32 40
£3 (N-m) £3 (N-m) £3 (N-m) £3 (Nm)
MS1H3-44C15CD MS1H3-55C15CD MS1H3-75C15CD
3500 3500 3500
3000 3000 3000
= 2500 \ 2 2500 7 £ 2500 ‘
= = =
% 2000 \ B ,_‘5 2000 B ,_‘5 2000 \ B\
3 A 3 A 3 A \
3 1500 3 1500 3 1500 \
1000 1000 1000 ‘
500 500 500 \
0 15 30 45 60 75 0 20 40 60 80 100 0 25 50 75 100 125
£3 (N-m) £3 (N-m) £3 (Nm)

26



ME 2E 3123 EM4T

MST1H1/MST1H2/MS1H3/MS1H4

SHNZHE)
L25t2/% AEAZY/s 1000
120 230
130 80
140 40 100 J
150 30 ~
160 20
170 17
\\
180 15 10
190 12 —
200 10 ———
210 8.5 1
220 7 100 150 200 250 300 350
230 6 H518 (%)
240 5.5
F9| : MSIH1/MSTH42E| = HZHES 9| X|Cf 3.5H)
250 MSTH22E| = HZAEF0| Z|rf 3b)
300 3 MS1H3(2.9kWXH| 2|3 = HZHE 9| X|Cf 2.5H)
2.9kw = HZHEI 9| x|r}f 21}
350 2
=l O-l-'-I_x OH IO-I "'I.x
°'Io E1IOIEI = ors, _I* = ors
MEDE DHH LF(mm) 5|8 glo|c|Y s1E/N 52 A 85/N
MS1H1 - 05B30CB 20 78 54
MS1H1 - 10B30CB 20 78 54
MS1H1 - 20B30CB 25 245 74
MS1H1 - 40B30CB 25 245 74
LF MS1H1 - 55B30CB 35 392 147
MS1H1 - 75B30CB 35 392 147
MS1H1 - 10C30CB 35 392 147
MS1H2 - 10C30C0] 45 686 196
= 5 40|C|Y o= MS1H2 - 15¢30€0] 45 686 196
i MS1H2 - 20C30CD 45 686 196
MS1H2 - 25C30CD 45 686 196
......... N D N N } Pr—— MS1H2 - 30C30CD 63 980 392
312 oAl Bl= MS1H2 - 40C30CD 63 1176 392
O o
18 AN L ot MS1H2 - 50C30CD 63 1176 392
|| MS1HS3 - 85B15C[] 45 686 196
MS1H3 - 13C15C0] 45 686 196
MS1HS3 - 18C15CD 45 686 196
MS1HS3 - 29C15CD 79 1470 490
MS1HS3 - 44C15CD 79 1470 490
MS1H3 - 55C15CD 113 1764 588
MS1H3 - 75C15CD 113 1764 588
MS1H4 - 40B30CB 25 245 74
MS1H4 - 75B30CB 35 392 147

X 2go|3 At

MERE RHAY

MS1H1 - 05/10B

MS1H1 - 20B/40B

MS1H1 - 75B

MS1H2 - 10C/15C/20C/25C

MS1H2 - 30C/40C/50C

MS1H3 - 85B/13C/18C

MS1H3 - 29C/44C/55C/75C

MS1H4 - 40B

MS1H4 - 75B

gY =3 | YEme UHHE | HUNZ | HHAZ
(Nm) (V)(x10% ) (A)(£7%) (ms) (ms)

0.3 96 0.23~0.27 10 30 6.1
1.5 82.3 0.25~0.34 20 50 7.6
25 50.1 0.40~0.57 25 60 8
8 25 0.81~1.14 30 920 20
16 24 21.3 0.95~1.33 60 120 19.4
12 21.3 0.95~1.33 60 120 19.4
48 13.7 1. 47~2.07 100 230 40
1.5 82.3 0.25~0.34 20 50 7.6
2.5 50.1 0.40~0.57 25 60 8

27



+5V
ov
PS+
PS-
PE

Eetoj2 AL 6PIN 74l EH

PS+
PS-

DC+
DC-

-

Aol

+5V
oV
PE

DHZS ARG 7PIN A4 H

PE

m ol
5 5%
T X0
1l e

| 6PIN 714l £

o
&

t

I

=

=

2

7Y E{ (X 2)

=

=

HX| 2 E

=
(]

iz

=

AME EZlo|E HiM

(140, (160, (180

28

PS-

PS+
PE

S

A0l

DC+
DC-
PS+
PS-
+5V
GND

=R

PE

I+9| 6PIN 74 E

=

=

=R

EAJ)

ZEEE

=

=

WX 2H

(140, [J60, (180 =




ME EZto|E HijM

(0100, (1130 EX| 2E = {4 H DEZ ot 20-18 L2|E2| 74 H HHZ AIH 20-29 Z2|E2| AH4YH

29

Pin No.
23bitSE Al | 23bitECHA|
B A PS+ PS+
[ B Ps- PS-
F C - -
G D - -
C Beo|2 E - Battery +
E (=88 F - Battery -
y
G +5V +5V
H GND GND
J Shield Shield
(1180 BX| 2 = A4 SEZ T 2022 LelE2| A DEZ AE 20-20 YalEf2] A

A

B PS- PS-

C - -

D - -

E - Battery +
F - Battery -
G +5V +5V

H GND GND

J Shield Shield




Aol

DE D
s#0|3 B
el Aol

Q32| HE
AL AHol=

H3o|3 BE
zg) Ao g

Q32| HE
AL AolE

2E mhe Alo|=

Hyjo|a =& tg] Aol

NEEL L #l0]2 Z0](mm) Alo|2 YE
$6-L-M107-3.0 3000 .
$6-L-M107-5.0 5000 [ ]
$6-L-M107-10.0 10000 - L£30mm
$6-L-B107-3.0 3000 e sssm
$6-L-B107-5.0 5000 [ ]
S6-L-B107-10.0 10000 LE30mm
$6-L-P114-3.0 3000 5545mimr———
L]
$6-L-P114-5.0 5000 il |
T
$6-L-P114-10.0 10000 L£30mm
S6-L-P124-3.0 3000 5545mmr——t~
L]
S6-1-P124-5.0 5000 il ﬁ
[ E=<a)
200_10mm4$ +30
S6-L-P124-10.0 10000 mm
$6-L-M108-3.0 3000 e ssesmm
$6-L-M108-5.0 5000 [ 1
$6-L-M108-10.0 10000 - L£30mm
$6-L-B108-3.0 3000
$6-L-B108-5.0 5000
$6-L-B108-10.0 10000 L+ 30mm
$6-L-P115-3.0 3000 55+5mm=—=-
L]
$6-L-P115-5.0 5000 il L]
T 1=
$6-L-P115-10.0 10000 L+30mm
$6-L-P125-3.0 3000 S mm e
$6-L-P125-5.0 5000 i | ]
1 ] =
$6-L-P125-10.0 10000 00H0mm— 351 m
$6-L-M100-3.0 3000 ‘
$6-L-M100-5.0 5000 [ ] =
}-—30mm—J IOOiIOmm—-‘
$6-L-M100-10.0 10000 [ L+ 20mm ]
$6-L-B100-3.0 3000 ,
[ ] ——o O
$6-L-B100-5.0 5000 _ 0
4730mm—l ‘4—200ﬂ0mm——‘
$6-L-B100-10.0 10000 L 40mm !
$6-L-P110-3.0 3000 .
@)
$6-L-P110-5.0 5000 il [ ] 5 A
11
$6-1-P110-10.0 10000 - L20mm ]

30




HERA AolS & L #|0]& Z0|(mm) AolE

MSTH1 S6-L-P120-3.0 3000 5
i T I
ZlEM S6-L-P120-5.0 5000 o
) ==
Aol S6-L-P120-10.0 10000 y

S6-L-P111-3.0 3000 55:5m
£ [] | |
S6-L-P111-5.0 5000 =
S6-L-P111-10.0 10000 +30mm
S6-L-P121-3.0 3000 55+5mm
\
S6-L-P121-5.0 5000
S6-L-P121-10.0 10000 Ls3omm
S6-L-M111-3.0 3000 5545mm
T
-L-M111-5,
o T S6 50 5000

MS1H2 130mm —— L+50mm
T S6-L-M111-10.0 10000 L-30mm
MS1H3 - _ 55:5mm
S 014 S6-L-B111-3.0 3000 =

T

#lo| 2 - .| S6-L-B111-50 5000

CLUERLE TR TR voomm|
S6-L-B111-10.0 10000 L£30mm
S6-L-M112-3.0 3000 555mm
]
2E D Aol S6-L-M112-5.0 5000
130mm —— L+50mm
S6-L-M112-10.0 10000 L-30mm
$6-L-B112-3.0 3000 M s5s5mm
]
EEVERIEFCEESY S6-1-B112-5.0 5000
130mm: L+50mm
S6-L-B112-10.0 10000 L-30mm
S6-L-M011-3.0 3000 55ir5mm
B2E D¢ #Ho|e S6-L-M011-5.0 5000 s 250m?r:nm7
3000430
S6-L-M011-10.0 10000

MS1H2

R S6-L-B011-3.0 3000 55

#lolg -L- -3. +5mm

= 7j.‘=1£"‘7 l—
sl s T = S6-1L-B011-5.0 5000 :
L+50mm
S6-L-B011-10.0 10000 L-30mm

31



HEZA Alo|s HH L #|0]& Z0|(mm) Ao|E Y=

S6-L-M022-3.0 3000
2E 19 Ho|g S6-L-M022-5.0 5000
L+50mm
MS1H3 S6-L-M022-10.0 10000 L-30mm
4.4kW O] &
#lo| &
S6-L-B022-3.0 3000 M 55:5mm
FEMERE E SN S6-L-B022-5.0 5000 - |
250mm ——-
L+30mm
S6-L-B022-10.0 10000
LN ='I:IIOH-"-||AI-I
7|Ef M A O|F U WMAE| M
o] HH L #[0]2 Z0|(mm) Aol HE

He=em

SV660 AlE2|= M2 Ezto|E S6-L-T00-3.0 3000 —
PC AZEQof & Aol
3000+ 20mm

50%5mm—=]
= (e
SV660C/P A& E2to|= S6-L-T01-0.3 300 |

ol = =
CAN % 485 S41 ¢Z #lo| = e 350+10mm

SV660C/P A& Ea2to[H [E
PLC <CAN %! 485 E4l S6-L-T02-2.0 2000
A7 FHo|2 -~ 7000+20mm
SV660C/P A5 E2jo|e
CAN 2 485 EA E&h Rat $6-L-T03-0.0 - & |0
S6-L-T04-0.3 300 | ]
SV660N A& E2jo| &
EtherCAT S4l 91 70| & L L +10mm -
S6-L-T04-3.0 3000 o - -
HiE{2| BrA(HHE{2| O] =% S6-C4-NB -
SV660P ME Eato| =
CN1 #4E{(DB44 PIN) 56-C8 B
’
SV660N AME EZto|E S6-C6 B
CN1 #H4YE{(DB15 PIN) 1

32



Aol= & L #lo]E Z0|(mm) AolE 2E=

== 1L
PHYY
= ]
ARG EAHGE Tl BA Ave Quex

MS1H1/MS1H4 2|EM E}Ql(-S
Gel 34E 7/E = 56-C26 -

ADE AUE  HE U2 H4E

MS1H2 H 23
MS1H3 1.8kW 0|5} S6-C29 -

HE 4 J|E

ADE AUE  HhEE U AHUE

LECEEE] el e enex

MS1TH3 2.9kw O] & S6-C39
2E #HYE 7|E

AT AYE e U2 A4

W
i
in

*MSTH1/MS1H4 X4 EtY HYE| 7|E I E Asts 0= 2AIR S RE SR

=

33



=3

Afo|=

(mm)

#

ch
E3

Byjo|a

oo
T

cglojle
ApO|=
(HxWxD)

DE DAY

SV660P A EEI0|H  SV660N O|C{ZH Eato|e

50 016 | os6 MS1H1-05B30CB-A330Z-INT
50 016 | os6 | 2ao= MS1H1-05B30CB-A332Z-INT
40
100 032 | 112 MS1H1-10B30CB-A330Z-INT
SV660PSTR6I-INT SV660NSTR6I-INT
100 032 | 112 | 202 MS1H1-10B30CB-A332Z-INT SV6E0NS1R6I-FS-INT
200 064 | 224 MS1H1-20B30CB-A331Z-INT
EHA20V 3000 170x40x150
200 064 | 224 | 2302 MSTH1-20B30CB-A334Z-INT
400 127 | 446 MS1H1-40B30CB-A331Z-INT
60
400 127 | 446 | 2302 MS1H1-40B30CB-A334Z-INT
SV660PS2R8I-INT SV660NS2R8I-INT
400 127 | 446 MS1H4-40B30CB-A331Z-INT SVE60NS2R8I-FS-INT
400 1.27 4.46 | By0|a MS1H4-40B30CB-A334Z-INT
550 175 | 6.13 MS1H1-55B30CB-A331Z-INT
750 239 | 836 MS1H1-75B30CB-A331Z-INT
CHAR20V 80 750 3000 2.39 8.36 =go|la 170x50x173 MS1H1-75B30CB-A334Z-INT SV660PS5R51-INT SV660NS5R5I-INT
SV660NS5R5I-FS-INT
750 239 | 836 MS1H4-75B30CB-A331Z-INT
750 239 | 836 | 2ao= MS1H4-75B30CB-A334Z-INT
850 539 | 135 MS1H3-85B15CB-A331Z-INT
SV660PS7R6I-INT SV660NS7R6I-INT
Chatg LA 850 539 | 135 | 2ao)a MS1H3-85B15CB-A334Z-INT SHEEDNSHREHAT
. 130 1500 170x55x173
1300 834 | 2085 MSTH3-13C15CB-A331Z-INT
SV660PSO121-INT SV660NSO121-INT
1300 8.34 | 2085 | 2aoa MS1H3-13C15CB-A334Z-INT SVE6ONS012I-FS-INT
80 | 1000 318 | 111 MS1H1-10C30CB-A331Z-INT
1000 3.18 7.21 MS1H2-10C30CB-A331Z-INT SV660PS7R6I-INT SV660NS7R6I-INT
SV660NS7R6I-FS-INT
1000 318 | 7.21 | 2302 MS1H2-10C30CB-A334Z-INT
B A
1000 | 3000 [ 318 | 9.54 170x55x173 | MS1H2-10C30CB-A331Z-INT
220V
100
1000 318 | 954 | 2302 MS1H2-10C30CB-A334Z-INT
SV660PS012I-INT SV660NSO121-INT
1500 49 | 1270 MS1H2-15C30CB-A331Z-INT SV660NS012I-FS-INT
1500 49 | 12.70 | 2aoa MS1H2-15C30CB-A334Z-INT

34




SV660 ECIO|H / AH BE F&

e
HE

(RPM)

== N
NS
(HxWxD)

DE By

ol2tj

SV660P WA E2I0|E  SV660N O|C{ZH Eato|e

850 539 | 135 MS1H3-85B15CD-A331Z-INT SVEEONT3RSLINT
SVBGOPT3R5I-INT SV660NT3R5I-FS-INT
850 5.39 13.5 | 28o|=2 MS1H3-85B15CD-A334Z-INT
170x55x173
1300 8.34 | 20.85 MS1H3-13C15CD-A331Z-INT SVEEONTSRALINT
130 SV660PTSRAI-INT SV660NT5RAI-FS-INT
1300 8.34 | 20.85 | 2a3j0|=2 MS1H3-13C15CD-A334Z-INT
1800 11.5 | 28.75 MS1H3-18C15CD-A331Z-INT SVEEONTERALINT
SV660PT8RAI-INT SV660NT8RAI-FS-INT
1800 11.5 | 28.75 | 2a0/2 MS1H3-18C15CD-A334Z-INT
170x80x183
2900 186 | 37.2 MS1H3-29C15CD-A331Z-INT SVEGONTOT2LINT
Atataoov 1500 SV660PTOT2I-INT SVG60NTO1 21-FS-INT
2900 18.6 37.2 | 23o=2 MS1H3-29C15CD-A334Z-INT
4400 284 | 711 MS1H3-44C15CD-A331Z-INT SVEEONTOT7LINT
SV660PTOT7I-INT SV660NTO17I-FS-INT
4400 284 | 71.1 | 28joj2 MS1H3-44C15CD-A334Z-INT
180
5500 35 87.6 MS1H3-55C15CD-A331Z-INT SVEEONTO1LINT
250x90x230 SV660PT0211-INT SVE60NTO211-FS-INT
5500 35 87.6 | 22012 MS1H3-55C15CD-A334Z-INT
7500 48 119 MS1H3-75C15CD-A331Z-INT SVEGONTOZ6LINT
SIS SV660NT0261-FS-INT
7500 48 119 | 2g0|3 MS1H3-75C15CD-A334Z-INT
1000 318 | 9.54 MS1H2-10C30CD-A331Z-INT
1000 318 | 9.54 | 20|32 MS1H2-10C30CD-A334Z-INT
SV660PTSRAI-INT SVEGONTSRAI-INT
170x55x173 SV660NT5RAI-FS-INT
1500 49 14.7 MS1H2-15C30CD-A331Z-INT
1500 49 147 | 230|3 MS1H2-15C30CD-A334Z-INT
100
2000 6.36 | 19.1 MS1H2-20C30CD-A331Z-INT
2000 6.36 19.1 ERJEN MS1H2-20C30CD-A334Z-S4
-INT SV660PT8RAI-INT SV660NT8R4I-INT
SV660NT8R4I-FS-INT
2500 7.96 | 23.90 MS1H2-25C30CD-A331Z-INT
#4400V 3000 170x80x183
2500 7.96 23.9 230|323 MS1H2-25C30CD-A334Z-S4
-INT
3000 98 | 294 MS1H2-30C30CD-A331Z-INT
SV660PTO12I-INT SV660NTO12I-INT
3000 9.8 29.4 EEJED MS1H2-30C30CD-A334Z-S4 SV660NTO12I-FS-INT
-INT
4000 126 | 37.8 MS1H2-40C30CD-A331Z-INT
130
4000 12.6 37.8 EEED MS1H2-40C30CD-A334Z-S4
2505905230 |=INT SV660PTO17I-INT SV660NTO17I-INT
SV660NT017I-FS-INT
5000 15.8 | 476 MS1H2-50C30CD-A331Z-INT
5000 15.8 47.6 =230|3 MS1H2-50C30CD-A334Z-S4

-INT

35




MEMO



Driven by Technology

|

iJ
W

AC Drive PLC & HMI Elevator Solution Injection Molding
Solution

Aonarch

by INOVANCE

TR

.
=

Multi-axes Drives CNC Solution Air Compressor
Solution
. Multi-axes
AC Servo Drive .
Servo Drives
4 A
INOVANCE 82| AtF2 INOVANCE & At
© Hong Kong SAR(Export Office) ©: Germany - Stuttgart ==
Tel : (852) 2751 6080 Tel : (49) 7144 899 0 Shenzhen Inovance Technology Co.,Ltd.
info@inovance.eu sales.de@inovance.eu Suzhou Inovance Technology Co.,Ltd.
Suzhou Monarch Control Technology Co.,Ltd.
@ Italy - Milano info@inovance.eu
Tel : (39) 02 26822318 www.inovance.com
@ South Korea - Seoul it t
Tel : (82) 2 3489 8850 sales4|t@|novance.eu www.szmctc.com
sangbeen.lee@inovance.eu {@: France - Bordeaux
Tel : (33) 559 4010 50
sales.fr@inovance.eu
@ India ©: Turkey - Istanbul
Head Office Chennai Tel : (91) 95 0008 8025 Tel : (90) 216 706 1789
Sales Office Ahmedabad Tel : (91) 79 4003 4272 info.turkey@inovance.eu
Delhi, Mumbai, Kolkata, Pune, Bengaluru, Coimbatore
info.inovaindia@inovance.eu
\ J

Copyright : Inovace Technology Korea 2021. All rights reserved.




